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 مشخص کنید. ( هر یک از جملات زیر را ( یا نادرستي )  درستي ) 

   است. -1حاصل ضرب هر عدد در معكوسش برابر با الف( 

                            مجموع هر دو عدد اول ، عددي اول است. ب(

 متشابهند. 5𝒚2𝒙− و 5𝒙2𝒚−  دو جمله پ(

 باشند.نسبت به هم اول می  12 و 5 عدد ت(

 دو خط عمود بر يك خط ، برهم عمودند. ث(

 .توانيم سطح ديوار را كاشی كاري كنيممی هفت ضلعی منتظمهايی به شكل با كاشی ج(
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 جاهای خالي را با عدد یا کلمه ی مناسب کامل کنید.
 درجه است . ضلعی منتظم ................... دهمجموع زاويه هاي خارجی  الف(

 .است عدد ............... ، تنها عددي كه معكوس ندارد ب(

 . هستند............. .............دو خط موازي با يك خط ،  پ(

 شود.تفاضل هر عدد دو رقمی با مقلوبش ، مضرب عدد ................. می ت(

 ( برابر است با ............................ 6و  10و  14و  18ام الگوي عددي ) .... و  nجمله  ث(

  ....... است..عدد ....  خوردخط میمضربی كه اولين ،  7 هايمضربدر مرحله حذف غربال  روشدر  ج(
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 در هریک از سوال های زیر، گزینه ی درست را انتخاب کنید.

 آن برابراست با....... محورتقارن است هرزاويه داخلی 8  ضلعی منتظم  داراي nيك  الف(

1  )
 

 ب( در كدام گزينه ، همه عددها اول هستند؟

 

 ؟ نداردولی محور تقارن  داردهاي زير مركز تقارن كدام يك از شكلت( 

   ذوزنقه( 4                    لوزي( 3                 متوازي الاضلاع (2                     مستطيل (1
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                 2 ), ,19 13 2                    3 ), ,3 19 51              4 ), ,7 77 97 
4
12

71 19 1 ), ,

135 140             4 ) 150           3) 145                       2)
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 مربوط به جدول مقابل ، كدام گزينه است؟ yو  xرابطه بين  پ(

1)
 

1 )−7                  2 )−1           3 )+7           4 )+1 
 

𝒙3مقدار عددي عبارت  ج( − 𝒙   به ازاي𝒙 =  كدام گزينه است؟ 1−

 1−( 4           صفر( 3           2−( 2                   2( 1
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 مورد اضافي است( چهار)شماره پاسخ صحیح را  داخل پرانتز بنویسید.
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 ترین شکل ممکن دست آورید. های زیر را به سادهحاصل عبارت

1   (الف + 2 + 3 + ⋯ + 20 =      

                                              

]   (ب
5
12

− (−
5
8

)] ÷ (
5

24
) = 

 

 

2 

6 

 بین دو کسر 
1
5
و   

1
4

 عدد گویا بنویسید. سه  
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 سمت چپ سمت راست

2−قرينه معكوس عدد  الف(
1

3
 : )     ( 

 

𝒙)حاصل ضرب دو عبارت ب(  + 𝒚 + 𝒛)(𝒂 + 𝒃) اي است.يك عبارت ....... جمله)     ( 
 

 )     ( هاي منتظم مركز تقارن ............فرد ضلعیپ( 
 

 (       ) عددي .................. است. 31عدد ت( 

 

 دارند (1

2) +2 3
1

 

 جمله اي 6 (3

 اول (4

 جمله اي 5 (5

 ندارند (6

 مركب (7

8) +
3

7
 

 

8 10 3        كدام است ؟  6          حاصل ث( ( ) ( )

y x 3 2 y x           4)   2 1           3)3 y x   y x             2)  1



7 

را به  روش غربال پیدا کرده و  60 تا 40 اعداد اول بین

 زیر پاسخ دهید: به سوالات
 

 خورد کدام است؟الف( اولین عددی که خط می

 خورد، کدام است؟اولین مضربی که خط می 3 هایب( درمرحله حذف مضرب

 ؟55 خورد یا عددزودتر خط می 54 این غربال ، عدد ج( در

1 
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 عددی اول است یا مرکب ؟)نحوه بررسی را توضیح دهید.( 107الف( بررسی نمایید که عدد 

 
 

 

 است . آن دو عدد را بیابید.)راه حل خود را بنویسید.( 95ب( تفاضل دو عدد اول 
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 عبارت های جبری زیر را ساده کنید.

3𝑥− )الف − 8(𝑥 − 5𝑦) − 2(4𝑦 − 6) = 

 
 

3𝑎) )ب + 4𝑏)2 = 

 

2 

41 42 43 44 45 

46 47 48 49 50 

51 52 53 54 55 

56 57 58 59 60 
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 .زیر را به وسیله فاکتورگیری تجزیه کنید عبارت

 6𝑥4y3 − 10 𝑥2𝑦3 = 
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  را بدست آورید. 𝑩در شکل مقابل اندازه زاویه خارجی 
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 را بدست آورید. 𝑥های زیر با تشکیل معادله مقدار شکلهر یک از در 
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درجه است. تعداد اضلاع این شکل را  108ضلعی منتظم اندازه هر زاویه داخلی  𝑛در یک 

 بیابید. 
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 معادله زیر را حل کنید. 

2x − 1

4
=

5

 3 
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